

2021年12月28日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 C S - C
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 梶 原 健
(コード番号：9258 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 林 宏 一
(TEL. 03-5730-1110)

〔訂正〕「東京証券取引所マザーズへの上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」の一部訂正について

当社は、2021年12月24日に発表いたしました「東京証券取引所マザーズへの上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」の「2021年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、一部訂正すべき事項が判明したため、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「東京証券取引所マザーズへの上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」の「2021年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」提出後に、転記ミスにより、以下の決算短信サマリー情報2ページ目(2)②の期末自己株式数に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

「2021年9月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」サマリー

※ 注記事項

(2) 発行済株式数(普通株式)

② 期末自己株式数

【訂正前】

(2) 発行済株式数(普通株式)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)

② 期末自己株式数

③ 期中平均株式数

2021年9月期	5,000,000株	2020年9月期	5,000,000株
2021年9月期	<u>5,000,000株</u>	2020年9月期	-株
2021年9月期	5,000,000株	2020年9月期	5,000,000株

(注)当社は、2021年9月1日付で普通株式1株につき500株の割合で株式分割を行っております。このため、前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、発行済株式数(普通株式)を算定しております。

【訂正後】

(2) 発行済株式数(普通株式)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)

② 期末自己株式数

③ 期中平均株式数

2021年9月期	5,000,000株	2020年9月期	5,000,000株
2021年9月期	-株	2020年9月期	-株
2021年9月期	5,000,000株	2020年9月期	5,000,000株

(注)当社は、2021年9月1日付で普通株式1株につき500株の割合で株式分割を行っております。このため、前事業年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、発行済株式数(普通株式)を算定しております。

以上